



Ústav európskeho práva

Právnickej fakulty UPJŠ, Kováčska 26, P.O.BOX A-45, 040 75 Košice
tel.: +421 (055) 727 12 55, fax: +421 (055) 622 53 65, IČO: 00397768
e-mail: kristian.csach@upjs.sk, <http://www.pravo.upjs.sk>



Váš list značky / zo dňa

Naša značka

Vybavuje / tel.

Košice

Ctené kolegyne, milí kolegovia, mladí akademickí pracovníci,

dovoľujem si Vás v mene riešiteľského kolektívu projektu VEGA pozvať na **konferenciu doktorandov a mladých akademických pracovníkov** pod názvom:

„Normatívna a aplikačná rezistencia vnútroštátneho právneho poriadku pred nadnárodnými, medzinárodnými a mimoprávnymi vplyvmi“

ktorá sa uskutoční v dňoch **16.- 17. júna 2011** v priestoroch Právnickej fakulty UPJŠ v Košiciach.

Cieľom konferencie je vytvoriť mladým akademickým pracovníkom priestor pre menej formálnu, ale o to aktívnejšiu diskusiu, výmenu skúseností a poznatkov, vzájomné inšpirácie ako aj nadviazanie či posilnenie kontaktov pre ďalší vedecký výskum a spoluprácu v priateľskom duchu a atmosfére. Konferenčné príspevky budú publikované v zborníku príspevkov, vydanom v tlačenej a elektronickej podobe (<http://www.upjs.sk/pravnicka-fakulta/publikacie-zborniky-zverejnenia/>).

Konferencia sa uskutoční v rámci riešenia projektu, ktorého cieľom je preskúmať dôvody, mechanizmy a účinok rezistencie vnútroštátneho právneho poriadku, ako schopnosti vnútroštátneho právneho poriadku aktívne sa brániť proti vonkajším vplyvom a snahám o unifikáciu, harmonizáciu alebo iba implementáciu právnych riešení majúcich pôvod v cudzom právnom poriadku. Predpokladáme, že rezistencia vnútroštátneho práva môže byť vedomá, kedy normotvorca, alebo orgán aplikujúci právo sa vedome vyhýba dôsledkom implantátu (vnútroštátny právny poriadok ako akási bašta odporu) alebo nevedomá, inherentne zakódovaná v právnom poriadku (môžeme hovoriť o akomsi imunitnom systéme vnútroštátneho práva).

Radi privítame originálne, doteraz nepublikované štúdie, príspevky, úvahy či diskusné príspevky mladých akademických pracovníkov týkajúce sa rezistencie vnútroštátneho práva pred pôsobením medzinárodného alebo európskeho práva (či rezistencie

európskeho práva pred vplyvom medzinárodného práva), rezistencie vnútroštátneho práva pred právnymi transplantátmi pochádzajúcimi z odlišných právnych poriadkov atď., a to tak na úrovni normatívnej ako aj aplikačnej.

Osobitne vítané sú príspevky (resp. prípadové štúdie), ktoré sa neobmedzia iba na porovnanie zahraničnej a domácej právnej úpravy, ale v ktorých bude venovaný priestor dôvodom a mechanizmu, ktorým sa vnútroštátny právny poriadok bráni pred uvedenými vplyvmi, ako aj návrhom riešení na odstránenie týchto dôvodov či mechanizmov.

Veríme, že sme Vás inšpirovali k návšteve Košíc a účasti na pripravovanej konferencii. Týmto si Vás v záujme skorej prípravy programu a zdarného priebehu konferencie dovoľujem požiadať o informáciu ohľadne Vašej účasti na konferencii a téme príspevku, a to **do 30. apríla 2011** emailom ktorémukol'vek členovi organizačného výboru. V prípade záujmu pomôžeme pri zabezpečení ubytovania či odvozu z letiska alebo stanice do miesta konania konferencie.

S pozdravom a pozvaním do Košíc ostáva,

Kristián Csach
Ústav európskeho práva
Zodpovedný riešiteľ projektu

Organizačný výbor konferencie:

doc. JUDr. Kristián Csach, PhD., LL.M.: kristian.csach@upjs.sk

JUDr. Marcel Dolobáč, PhD.: marcel.dolobac@upjs.sk

Mgr. Ľubica Širicová: lubica.siricova@upjs.sk